

很软弱,CPI一起股指就落

通胀反弹引货币宽松政策延缓担忧,沪指午后加速回落,跌0.90%



核心提示

□记者 宋峰辉

经历过平静的周末,上周因利好而大幅反弹的A股有所降温。昨日,沪指上午震荡冲高,午后加速回落。业内人士分析,指数回落因CPI(居民消费价格总水平)反弹,引发投资者担心货币宽松政策延缓出台,预计短期市场仍有风险释放,操作上应谨慎。



绘制 崔莉莎

指数冲高回落,成交量萎缩

昨日沪深两市双双小幅低开,略有下探后,指数震荡回升,临近午盘收盘时出现回落,午后开盘,指数回落加速。截至收盘,沪指收于2285.78点,跌0.90%,深成指收于9710.71点,跌

0.77%。两市共成交1070.9亿元,较上一交易日萎缩超过200亿元。

两市个股跌多涨少,皖维高新、新海股份等十余家个股涨停,两市没有跌停个股,跌幅最大的是

宇顺电子,跌9.17%。板块方面仅有自行车、公路桥梁、水泥行业和纺织行业四个行业板块飘红,其余全部下跌,传媒娱乐、船舶制造、非金属品和其他制造跌幅均超过2%。

大盘仍可能震荡整固 保持谨慎操作

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)表示,3月CPI3.6%略超市场之前低于3.5%的预期,加之上周关于食用油和洗发水等日用品涨价的消息,投资者担心货币宽松政策会因未来通胀反弹超预期而延缓,这在一定程度上打击

了市场做多人气,导致股指震荡走低。考虑到量能萎缩明显且股指仍处下降通道,预计短期市场仍有风险释放过程,操作上继续保持谨慎。

民生证券投资顾问刘轩(执业证书编号:S0100611070010)认为,大盘午后迅速回落,但在5

日均线附近有较强支撑,沪指在2300点附近还需要震荡盘整。因此,投资者目前需要关注的依然是成交量是否能有效放大。市场热点方面,场内依然具有一定赚钱效应。在市场对利空因素消化后,股指还会继续反弹。短线交易中建议波段操作。

很吝啬,公司有钱不分红

345家“暴利”上市公司现金分红仅32家

□据《扬子晚报》

2011年A股市场最能赚钱的行业是银行吗?是,但也不是。

说上市银行是最赚钱的行业是因为“A股利润其占半”,截至4月4日的统计数据显示,已公布2011年年报的12家上市银行在报告期内总共实现净利润8415亿元,占1336家已公布年报上市公司总利润的51.3%,行业整体毛利率高达40.6%。

说银行不是2011年最赚钱的行业,则是由于毛利率高于银行业的比比皆是。

毛利率是指毛利占销售收入的百分比,它反映了企业产品销售的初始获利能力,通俗地讲,毛利

率越高的公司越能赚钱,一旦某个行业或企业的毛利率超过40%,即意味着相关行业和企业迈过了“暴利”门槛。

据测算,除银行业外,在目前已公布2011年年报的行业中,白酒业整体毛利率达到64.59%,高居各行业之首,酒鬼酒的毛利率更是高达74.52%。第二是酒店,6家酒店类公司平均毛利率为54.31%。第三是高速公路。第四是生物医药。第五是房地产。

不过就在“暴利”公司“富得流油”的同时,持有相关股票的投资者却没有得到太多的实惠。以酒鬼酒等5只“暴利”白酒股为例,这5只股票的股价在2011年平均下跌了7.49%,显然与其“暴利”企业的

身份相去甚远。而“闷声发大财”的6家酒店类上市公司的股价表现更是不好,华天酒店、东方宾馆的股价在2011年均出现了40%以上的下跌。

如果说“暴利”企业股价表现欠佳尚有大盘整体疲软这个“挡箭牌”遮掩,那本已赚得盆满钵满的上市公司在回馈股东方面同样表现得差强人意就让投资者难以接受了。在已公布年报的上市公司中的345家符合“暴利”的标准,但在2011年实施过现金分红的却只有32家,而且分红力度超过0.5元/股的仅有电科院等区区6家,至于分红总额则不足72亿元,这与相关公司2011年总计约10865亿元的净利润相比实在不成比例。

投保应如实填写信息

高级理财规划师熊赟。他说,正常情况下还是要正确填写,最好是如实告知,免得以后发生纠纷。

保险有一条基本原则就是如实告知,保险人要对投保人如实告知,投保人也要对保险人如实告知,只有填写真实的信息才受条款和法律的保护。因为这些东西都是要写入合同的,是具有法律效力的,所以必须按要求填写。

至于填写成农民可以在理赔时多得些的说法,熊赟说这是没有任何依据的。

熊赟说:“无论她投保的险种跟职业影响大不大,建议还是应该如实填写信息。”

您在金融、保险、证券、理财等方面有什么疑问,请向我们提出来,我们将请专业人士为您答疑解惑。本栏目电话:13937960345

□记者 万红

张女士问:我买的是疾病养老保险,在填写合同时上面有个人信息一栏,保险业务员让我填写为农民(其实我的真实身份并不是农民),他说这样理赔时可以多得点。这样填可以吗?我算不算提供假信息骗保,用不用将错误的个人信息改过来?

答:记者为此采访了中国人寿

名家声音

谢百三:QFII扩容是利好 但要冷静

□据《大众证券报》

新增合格境外机构投资者(QFII)投资额度500亿美元,总投资额度达到800亿美元;同时,新增人民币合格境外投资者(RQFII)额度500亿元,将向股市注入3600亿元。确实利好,但他们也是来挣钱的。

QFII早已有之,多年了吧。比如:2005年7月20日,人民币开始升值时,他们知道日元、韩币、新台币升值,曾引发这些国家和地区大牛市。所以,他们也在2005年七八月份大举进入A股,抄了个998点的底,比多数A股机构敏感。但他们也不是神,去年年底以来投资的大部分A股也是亏损、套牢的。因此,QFII增加了500亿美元,加上

RQFII500亿人民币,总体是利多的,给中国低迷的证券市场增加了活力。但请牢牢记住,他们不可能改变中国股市内在趋势。此外,外国人是很精的,他们也是挣钱来的,不是送钱来的。

大部分外国企业股价比中国企业便宜得多,QFII会大量舍廉买贵吗?请打开电脑查一查:几乎A股都贵于B股,另外,大部分A股贵于H股。比如:上柴股份A股18.2元,B股0.941美元(约等于5.93元),A股价是B股价3倍。

因此,我们可以认定新增的QFII与RQFII不会来买大多数A股的。他们一定会精挑细选,寻找“战机”的。

故,这是利好,但必须冷静选股,切忌盲动。

今日资讯

停牌(部分)

民生银行、安琪酵母、庞大集团、东睦股份、中文传媒、时代新

材、亨通光电、ST香梨、中铁二局、熊猫烟花、中华企业、唐山港。

分红派息提示(部分)

南山铝业:股权登记日,10派1元(含税)派0.9元(扣税后)。

精达股份:股权登记日,10转10派1元(含税)派0.9元(扣税后)。

后)。

南海发展:除权除息日,10转5派0.8元(含税)派0.72元(扣税后)。

昨日行情

沪市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
皖维高新	10.10	4.47
金山开发	10.03	7.13
东风科技	10.00	7.92
大智慧	9.99	11.89
红豆股份	9.93	4.76

深市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
新海股份	10.06	9.19
嘉欣丝绸	10.04	13.26
克明面业	10.01	25.72
哈尔斯	9.99	15.52
浙江众成	9.98	17.74

券商机构推荐10只潜力股

□据 腾讯财经

针对昨日市场走势,我们对10家实力机构的荐股做了汇总,供广大投资者参考。

国投新集:即将迎来产能大扩张 强烈推荐评级

钢研高纳:下游需求将进入高速增长期 推荐评级

(中投证券)

黑牛食品:液态业务推动公司业绩增长 增持评级

(国泰君安)

卧龙电气:业务复苏业绩拐点将现 买入评级

(浙商证券)

民生银行:净息差持续扩大 增持评级 (今日投资)

通富微电:上半年有望走出低谷 推荐评级 (长城证券)

南京中商:剥离超市资产专注百货主业 买入评级

(广发证券)

新华百货:外延式扩张保障业绩增长 增持评级

(国盛证券)